
CÂMARA MUNICIPAL DO BONITO-PE
CASA LEÔNIDAS VILA NOVA

Ata da 11ª reunião Ordinária da 1ª Sessão
Legislativa da 48º Legislatura da Câmara
Municipal do Bonito, realizada em 05 de
maio de 2022.

Aos 05 dias do mês de maio de 2022, às 19:00 horas, teve lugar a 11ª
Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 48ª Legislatura da Câmara
Municipal do Bonito, sob a presidência do senhor Vereador Paulo Sergio
da Silva, à qual estiveram presentes os senhores Vereadores: José
Roberval dos Santos, ítalo Damasceno Cabral de Andrade, José Holanda
Cavalcanti Filho, Adones Ferreira da Silva, Divaldo José da Silva, Anacléa
Azevedo de Lima, Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho, João Diniz da Silva,
Marcelo Ciríaco dos Santos e Maria das Graças Barbosa da Silva. Os Srs.
Vereadores Edilson Eiji Barbosa Morimura e Givanildo José da Silva
tiveram suas ausência justificadas. Abertos os trabalhos o Sr. Presidente
convidou o Sr. Vereador ítalo Damasceno Cabral de Andrade para fazer a
leitura do livro de Crônicas 29 V. 11. Ata aprovada por unanimidade. Do
Expediente constou: Convite dirigido aos Srs. Vereadores e demais
Funcionários em comemoração ao dia das mães, no Sítio Pedacinho do
Céu; de autoria do Sr. Vereador Marcelo Ciríaco dos Santos. Continuando
com os trabalhos, o Sr. Presidente convidou a Srª Vereadora Anacléa
Azevedo de Lima; para justificar o seu requerimento, dando um Voto de
Aplauso ao Professor e Atleta Clemilton Jean Bezerra pelo evento unidos
pela Bike; o mesmo iniciou o projeto e vem levando a idéia com afinco,
outro requerimento da mesma Vereadora; fazendo um apelo ao Sr.
Prefeito Gustavo Adolfo e a Secretária de Saúde Julieta Farias de Lir
Pinheiro; para que seja providenciado em caráter de urgência o serviço do
carro fumacê no Distrito de Bentivi, com a finalidade de combater o
mosquito Aedes aegypti, responsável pela transmissão de doença como:
Dengue, Zica e Chikungunya. Requerimento de autoria do Sr. Vereador_.
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José Holanda Cavalcanti Filho; dando um Voto de Aplauso aos familiares
do nosso Patrono da Câmara Municipal do Bonito Sr. Leônidas Vila Nova
de Assis, que se estivesse vivo estaria completando 112 anos. Indicação de
autoria do Sr. Vereador Marcelo Ciríaco dos Santos; propõe ao Executivo e
Secretária de Agricultura a disponibilização de materiais cinematográfico
e ajuda financeira para o grupo Dr Producer. Requerimento de autoria do
Sr. Vereador Adones Ferreira da Silva; dando um Voto de Aplauso ao ExmQ

Sr. Milton Coelho Deputado Federal em virtude do apoio e suporte dado a
todos os vereadores dessa casa que compareceram na XXI marcha dos
Legislativos na última semana de 25 a 29 de abril de 2022 em Brasília. Os
referidos requerimentos foram aprovados por unanimidade; Ofício
Circular nQ 01/2022 da ALEPE(Comissão de Agricultura, Pecuária e Política
Rural). Ofício nQ 010/2022 da Secretária de Agricultura, Pecuária e
Abastecimento Alimentar de Bonito; em resposta de Ofício enviado ao
Secretário José Marcos da Silva. Projeto de Resolução nQ 01/2022 de
autoria do Sr. Vereador João Diniz da Silva; Altera a Redação do art. 204
do Regimento Interno e dá outras providências; foi colocado em discussão
e posterior votação; em seguida o Sr. Vereador José Roberval dos Santos
pediu vista do mesmo; alegando que estava afastado por motivo de
saúde e não tinha tomado conhecimento do mesmo; o Sr. Presidente
negou o pedido afirmando que desde o dia 10 de março que o referido
Projeto de Resolução estava em trâmite nesta casa e que V. Excia se
afastou depois do dia 11 de abril do corrente. Em seguida o referido
Projeto de Resolução foi aprovado em 1ª votação, por 09 votos favoráveis
e 01 abstenção do Sr. Vereador José Roberval dos Santos. O Projeto de Lei
nQ 12/2022 de autoria do Executivo que dispõe sobre o Conselho
Municipal e o Fundo Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa, foi aprovado
em 1ª votação. Em seguida a Reunião foi suspensa por 5 minutos para qu
pudessem discutir e entrarem em acordo com relação à Secretária
Mulher; logo seguida a Reunião foi encerrada e marcada a próxima par o
dia 06 de maio de 2022 às 19:00 horas. Para constar eu, Marlene Timóte

Ata.
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